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ITpusodumcs cpasrumeavhvil anasud curmeda gusvmpa nusicnux wacmom (PHY) ¢ annpokcumayueti e2o amniumyono-

wacmomnotl zapaxmepucmuky (A4X) no Tetropy u webvruesy.

BBEJIEHUE

IIpu mpoeKTUpOBaHUU JIEKTPUIECKUX (DUITh-
TPOB 11€JIeCO00PA3HO UCIIOIH30BATH METObI PACIE-
Ta uxX pabovYMx HapaMeTPOB C NPUMEHEHUEM TeO-
pUHU CHHTE3a,K0TOpasd II03BOJIAET peali30BaThb 3a-
JAHHYIO XapaKTEPUCTUKY NPU MUHUMAJIBHOM YHC-
Je 3jeMeHTOB.Yamme Bcero 3aJaHHON XapakTe-
pUCTHUKOI (DUIBTpa SBJSETCH €ro aMILIATYIHO-
qacToTHasl Xapakrepucrtuka.llaeaspbnas HOpMUPO-
BaHHas aMINUIUTYJHO-4aCTOTHAA XapaKTEPUCTUKA
buIbTpa HUXKHAX YACTOT B IIOJIOCE IIPOILYCKAHUS
paBHa €JINHUIE,HO TAKYIO0 XapaKTEPUCTUKY HEBO3-
MOYXKHO peaym30BaTh. [loaromy eé ammporcnmMupy-
0T PeaIM3yeMbIMU DPAIMOHAIBHBIMA (DYHKITUSIMI

[IOJIMHOMHUAJIBHOTO THIIA,Y KOTOPBIX HYJIX U HOJIOCH
3aTyXaHUSA HAXOJATCS HAa OECKOHEYHO GOJIBIION Ya-
crore.Himxke paccMoTpens! annpokcnmanmy 1o Teit-
Jiopy u 1o deObIrrieBy.

I. CunrteE3s ®HY nno TENIOPY

ITpu Brmouennu ®HY ¢ rpaHnIHON YacTOTOM
1I0JI0CHI HTpoITycKaHust W, = 108¢™! mexx ity mueass-
HBIM HCTOYHUKOM 3JIEKTPOIBUKYIIEH CHJIbI U aK-
TUBHBIM COMPOTUBJIEHHEM HArpy3ku Ry = 500 Ow,
u 3HavenneM ero AUX | K (jw)| Ha wactoTe w = 2w
— ne 6ostee 10% oT HOMMHAJILHOTO, a Ha TPAHUIIE 10-
nocel nponyckanust | K (jw)| = 0,707 (puc .2), me-
penarounast dbyuxius Guibrpa no Teinopy (npu
0 = w/Wyp )~ IIOCKAs U TIaIKAs:

K (jw))* = 1/(1 + a, Q") .
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Puc. 1 = Cxema ®HY no Teitopy

IIpu 3amene j§) = p B 3HaAMeHAaTEJE IEpela-
TOYHOM (pyHKIMN — nojimHOM BarTtepBopia yeTBep-
TOIl CTEIIEHH, U C YCJIOBUEM CHHTE3a

K(p) =1/ (p" +2,6p° +3,4p> +2,6p+1).
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Puc. 2 — AYX ®HY no Teiiiopy

,D;e.)'[eHI/IG YeTHOU YaCTU IIOJMHOMA 3HAMeEHAaTeJ s Ha

€ro HEYETHYIO JacCTbh JAeT HapaMeTp YqpHy CHUHTEe-
3upyeMoro puabrpa:

1

Youu =

Droit ipobu coorBercrByer cxema @HY wa pu-
cyuke 1. HopmupoBaHHbIE 3HAYMEHUST — JIEMEHTAM
CXeMbI: CQH = 0,38;L2H == 1, 1;CIH = 1,6;L1H =
1,5; Ry = 1. PeasbHble 3HAYEHUSI PaCCUUTHIBA-
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4p3 +3,6p 1,67+ —L1—

1.2p+ 1935

orca o dopmynam: R = Ry - Rg,L = Ly -
Ry/|omegar,, C = Cr/Rowrp, Ry = 5000M, wrp =
108¢1.



II. CunTE3 ®HY 110 YEBHIIIEBY

ITpu ammpokcumanyu AYX @HY o Yebbime-
sy |K (jw)]* = 1/ [1+e2P2(Q)], tne € — xo3h-
durment, omnpeensonuii HepaBHOMepHOCTE AUX
B moJioce npomnyckanus (puc. 4 upu n = 4); P, —
mosiuHOM UebbIieBa CTEIeHn 1 OT HOPMHUPOBAHHOMN
JacTOTHI ) = w/wyp.

IIpu 3amene j2 = p mepemarounas GyHKITAST
OHY

K(p)=1/[e- 2" (p—p1) (p—p2) X ... X (p —pn)] -

Corulacuo ycioBust cuHTe3a nosocsl K (p) :
p1 = —0,3;p23 = —0,15 £ j0,87. Torna

K((p)=1/[4(p+0,3) (p>+0,3p+0,8)] =1/ (4p® +2,4p> + 3,6p+1)..

Jlenmenne 4eTHON YacTh 3HAMEHATEIST TIOJIMHO-
Ma HA €ro HEYEeTHYIO YacTb JIAeT MapamMeTp YoHy
CHHTE3UPYEMOTO (DUIBTPA:

2,4p® + 1

1

Youu =

a cxema @HY coriacho 3Toit npobu mpusee-
Ha Ha pUCYHKe 4.
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Puc. 3 — Cxema ®HY no YebbimeBy

Hopmuposannble 3nadenns smemento OHY
na pucynke 4: L, = 1,93;Cy = 1,2;L, =
1,67; Ry = 1.

BBIBO/IBI

1. Cxemnas peajusanus oauHakoBbix AYX
OHY mpu anmporcuMarum mo eObIeBy co-
JIEP?KUT MEeHbIIlee YUCIIO JIeMeHTOB (puc. 3),
qeM (puILTp HpHU ammpokcuMaruu 1o Teitto-

py (puc. 1).

4p3 +3,6p 1,67+
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Puc. 4 — AYX ®HY no YebpimeBy

2. AYX ®HUY B mosioce NpoILyCKaHusl ¢ AITPOK-
cumarueii 1o HebblieBy Menee jmneiina (puc.
4), gyem ¢ anunpoxcumanueit no Teitopy (puc.
2).
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